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L’Europa ospita un grande patrimonio storico, artistico
e culturale. Un’indagine mostra che la maggioranza

degli europei è consapevole di questa ricchezza. 
Tuttavia, il dato non è omogeneo
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Commissione Europea, Special Eurobarometer 466. 
Cultural Heritage, 2018,  <https://data.europa.eu>
<https://whc.unesco.org>

Valori associati alla cultura
Quale vantaggio c’è nel vivere vicino a luoghi
o eventi culturali?

Siti patrimonio Unesco

Percezione di vivere vicino all’arte
La % degli europei che afferma di vivere 
accanto a monumenti, opere d’arte, siti storici, 
eventi tradizionali e festival legati alla cultura 
e alla storia

Per chi e per che cosa 
è importante il patrimonio 
culturale europeo?

La protezione 
del patrimonio
A quali soggetti 
spetterebbe il compito 
di proteggere 
i monumenti, i siti, 
le opere d’arte 
dell’Europa

A quali attività culturali gli
europei hanno partecipato 
negli ultimi 12 mesi?

Più europei e più tolleranti
La maggioranza apprezza il ruolo degli scambi 
culturali

84% Dovrebbero avere 
un posto molto importante nella UE, 
per sentirsi più europei

82% Possono svolgere 
un ruolo importante nello sviluppo 
della tolleranza 
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